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          Serviciul Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Compartimentul Strategii Urbane și Gestionare Documentații de Urbanism din cadrul Primăriei municipiului Suceava consideră oportun și legal proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism – Plan Urbanistic de Detaliu pentru construirea unei hale de reparații auto Parter, utilități edilitare, împrejmuire, pe teren proprietate privată.

      Legalitatea proiectului este susținută de prevederile legislaţiei în vigoare, şi anume: Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, Ordinul MDRL nr. 839/2009 privind Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 republicată, ale Legii nr. 350/2001 privind amenajarea  teritoriului și urbanismul, HGR nr. 525/1996 privind aprobarea Regulamentului General de Urbanism, Planul Urbanistic General al Municipiului Suceava cu Regulamentul local de urbanism aferent, legislaţia de specialitate privind protecţia mediului de viaţă al populaţiei, alte acte normative în vigoare.

          Oportunitatea proiectului de hotărâre este determinată de necesitatea construirii unor spații a căror funcțiuni să deservească nevoile cetățenilor.
