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	Proiectul «UNMASK EUROPE» a fost finanțat cu sprijinul Uniunii Europene în cadrul programului „Europa pentru cetățeni“ 
	

	

	Aplicabil pe Axa 2 – Măsura 2.1 ”Orașe Înfrățite”

	Participare: 84 de persoane au fost implicate în proiect din:
11 participanți din Komarom (UNGARIA),

17 participanți din Suceava (ROMÂNIA),
  5 participanți din Palma de Mallorca (SPANIA),
10 participanți din Les Mureaux (FRANȚA)
30 participanți din Sosnowiec (POLONIA)
11 participanți din Dabrowa Gornicza (POLONIA)

Locație/ Date: Proiectul s-a desfășurat în Sosnowiec (Polonia)  între 01.10.2017 și  04.10.2017 

Scurtă descriere:
Ziua de 01.10.2017 a fost dedicată implicării participanților la proiect, cetățenilor și părților interesate într-o dezbatere internațională despre solidaritate, voluntariat și încurajarea participării democratice și civice a cetățenilor la nivel de UE prin creșterea gradului de înțelegere a mecanismului UE în procesul de elaborare a politicilor europene și de a stimula interesul și implicarea cetățenilor în elaborarea politicilor UE.
Ziua de 02.10.2017 a fost dedicată dezbaterii „Hate Free Europe” (Europa liberă de ură) (a inclus: “Biblioteca Umană”, ateliere de lucru, dicționar poliglot “Spune Stop Discursului Urii” și vizită de studiu la Muzeul  Auschwitz  – datorită acestor activități, participanții la proiect au realizat că Europa este capabilă de un limbaj unic, liber de ură și stereotipuri, liber de discriminări etnice și relogioase, acceptând moduri diferite de viață, tradiții și opinii.

Ziua de 03.10.2017 a fost dedicată implicării cetățenilor și părților interesate în rezolvarea uneia din cele mai importante probleme, cum este calitatea aerului în Europa și  creșterea gradului de conștientizare că au și un drept, dar, de asemenea, și obligația de a se implica activ în dezvoltarea politicilor la nivel local și european. Rezolvarea problemelor separat și de comun acord în Europa – “Smog Free Europe”  (Europa fără smog) dezbatere și activități în aer liber, evenimentul numit “Unmask Europe” a implicat și participanții la proiect, dar și cetățeni ai orașului Sosnowiec.
Ziua de 04.10.2017 a fost dedicată îmbogățirii cunoștințelor culturale și istorice legate de țara gazdă  - vizita cu ghid a orașului Cracovia și discuții despre solidaritate în vremuri de criză (personajul Oscar Schindler). Rezumatul proiectului: 

· Discutarea și înțelegerea Euroscepticismului și dezbaterea privind viitorul Europei.
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