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                                                  Comunicat de presa

          “ SMART IMPACT – Soluţii  inovatoare pentru dezvoltare institutionala durabila “ cofinanţat de Uniunea Europeană -  Programul de cooperare teritorială  URBACT III 

Municipiul Suceava a elaborat împreună cu Consiliul Local al oraşului Manchester - Marea Britanie  – partener lider, Eindhoven  – Olanda , Stockholm – Suedia , Miskolc – Ungaria , Smolyan – Bulgaria , Dublin –Irlanda , Porto – Portugalia si Guadalajara – Spania  proiectul “ SMART IMPACT – Soluţii  inovatoare pentru dezvoltare institutionala durabila  „. 
Acest proiect a primit  in data de 04.05.2016 aviz favorabil din partea Secretariatului Programului URBACT III in vederea finantarii activitatilor pentru o perioada de 24 de luni.
Proiectul este cofinanţat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională în cadrul Programului de cooperare interregională pentru reţeaua de dezvoltare urbană URBACT III, Prioritatea 1.1 Oraşe motoare de creştere şi creare de locuri de muncă – Schimb de experienţă şi învăţare. 
Obiectivul general al proiectului este : imbunatatirea  eficientei ,   transparentei si transferabilitatii la nivelul colaborarii intre institutiile publice , mediul de afaceri , cetateni si societate civila in vederea identificarii si implementarii de proiecte de dezvoltare sustenabila a comunitatii locale .
Activităţile ce urmează a fi desfăşurate în cadrul proiectului sunt :
· promovarea schimbului de experienţă şi bună practică între factorii decizionali , executivi , institutii , mediu de afaceri si societate civila in domeniul “ managementului urban comun “ ; Municipiul Suceava va beneficia astfel de transferul de bune practici din partea oraşelor partenere şi de experienţa dobândită de aceştia pe parcurs, prin participarea la seminarii, şedinţe de clustere, vizite de studiu;
Bugetul proiectului este de 53.663  euro.
[bookmark: _GoBack]Finanţarea proiectului este distribuită astfel: 85% respectiv 45.613,55 euro reprezintă contribuţia Uniunii Europene din Fondul de European de Dezvoltare Regională, 13% respectiv 6.976,19 euro reprezintă contribuţia de la bugetul de stat al României  şi 2% respectiv 1.073,26 euro reprezintă contribuţia locală aferentă Municipiului Suceava.
Durata de implementare este de 24 de  luni incepand cu luna mai 2016.
Locul de desfăşurare a proiectului: Municipiul Suceava.
Pentru informaţii suplimentare despre derularea proiectului, vă rugăm contacţi pe:
dl. Dan Dura – Coordonator de proiect,
tel.+(40)0230.212.696 int. 117, 
fax +(40)0230.520.593, 
e-mail: dandura@primariasv.ro.
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